

2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在京召开



7月3日下午,2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在人民日报社举行。这是中国体育彩票第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。

本次发布会采用线上与线下相结合的方式,国家体育总局相关部门、人民网、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任领域专家、体育行业专家、公益金使用单位代表及彩票行业代表出席发布会,超200万人次通过人民网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道观看了直播。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终以为人民谋幸福的深挚情怀,牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在为国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进责任彩票建设,为社会发展承担更多的责任。

“30年来,体育彩票出色地履行了国家赋予的职责使命,为推动构建公共体育服务体系和建设体育强国发挥了重要作用,同时中国体育彩票致力于深化责任彩票建设,走出了一条中国特色责任彩票建设道路。”国家体育总局经济司副司长范文涛在讲话中,对体彩多年来为体育事业作出的重要贡献,以及责任彩票建设方面取得的显著成果表示充分肯定。

国家体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣发布并解读2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告的核心内容。去年,体育彩票坚持党建引领,注重实效、多措并举,从战略高度持续推动责任彩票理念融入全链条、全业务、全过程,以坚持不懈的担当精神,以知责尽责的工作理念,在责任建设、公益践行、公信力建设和行业生态建设等方面成绩斐然。未来,中国体育彩票将带着社会各界的期许与帮助,向建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的目标稳步前行。

江苏省体彩中心主任张焕志作为省市代表,分享了江苏省在履行社会责任、推进责任彩票建设方面的宝贵经验和丰硕成果。他介绍“十四五”以来,江苏体彩积极构筑多元合作、行业共促的责任彩票建设新格局。与江苏警方合作开展



“平安法治我同行”活动,联合开展打击地下赌球和非法彩票宣传。开展责任彩票主题活动,引导理性购彩措施在传统实体店广泛铺开,合规销售监管体系日益完善,切实保护每一位购彩者权益。

中国社科院教授、责任云研究院院长钟宏武作为责任建设专家,对标行业标准,对中国体育彩票责任建设方面的成果进行了专业点评。他从过程性、实质性、完整性、可比性、创新性等7个方面宣读结论,认为《报告》展现了体彩不改党建引领初心,在推动风险防控落地,推进公信力建设,稳步拓展渠道,保障购彩者权益等各方面工作中的坚持;呈现了体彩不断凝聚高质量发展共识,健全社会责任管理,持续推动责任彩票建设深度融入各个工作环节和各项具体工作的努力;展现了体彩不断延展的精神内涵,持续扩大的公益服务范畴,以及体彩人投身社会责任事业的身影。

北京体育大学教授、博导白宇飞讲述了他眼中的“体彩故事”,从体彩公益金的角度畅谈自己对体彩社会价值的理解,表达对体彩机构践行社会责任的深切感受。他坦言,未来要力争做中国体育彩票的“公益使者”,主动宣传体彩的公



中国体育彩票排列3(青海省)第24176期开奖公告

开奖日期:2024年7月4日
本期全国销售金额:40693632元
本省(区、市)销售金额:270712元

开奖号码: **9 3 2**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	13811注	80注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	34505注	247注	173元

4106664.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年9月2日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年7月4日
本期全国销售金额:20250146元

开奖号码: **9 3 2 5 0**

本期中奖情况(第24176期)

奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

24580445.36元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年9月2日,逾期作弃奖处理。

益理念和责任精神,让更多人了解体育彩票的公益价值。

作为世界彩票协会的一员,中国体育彩票在持续推进责任彩票发展方面力求向国际更高标准看齐,成功获得了世界彩票协会责任彩票四级认证,成为内地彩票行业首个达到这一最高认证级别的彩票机构。世界彩票协会秘书长、责任彩票业务分管负责人琳恩·罗伊特和世界彩票协会成员香港赛马会行政总裁家柏以视频的形式对此表示了祝贺。琳恩·罗伊特提到,中国体育彩票的责任彩票工作实施案例是行业的最高标准,世界各地的世界彩票协会成员均可以从体彩的优秀示范中受益。中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

“遇事无难易,而勇于敢为。”未来,中国体育彩票将总结并坚持30年发展的有益经验,胸怀“国之大者”,以责任为先、以民生为要、以公益为本、以公信为基,向着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标稳步前行,为坚定不移推进中国式现代化、增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大的贡献。

(中国体育彩票订阅号)



体彩追梦人宋波:改善实体店经营的“妙手”

自2005年加入体彩以来,宋波从基层专管员做起,经过技术、宣传、业务等多个岗位历练,逐渐成长为一个“资深体彩人”。多年来,他坚持求实创新,带领团队将创新实践项目成功孵化落地,为改善实体店经营作出贡献。他还积极参与体彩组织的各项社区公益活动,多次被评为优秀党员,荣获“2023体彩追梦人”称号。

■ 务实创新:工作成果受表彰

在宋波的职业生涯中,他对体彩事业的深厚热爱与不懈追求始终如一。2021年,为了更好地适应市场需求,解决体彩代销者面临的各种挑战,宋波深入研究连云港体彩实体店的具体情况,凭借着扎实的专业知识和丰富的实践经验,他编写了《实体店营销指导手册》。该手册在江苏省举办的“两在两同建新功”创新赛中荣获一等奖。

宋波紧密洞察市场的动态变化,持续对手册内容进行优化升级。他尤为重视手册的实用性,确保每一位体彩基层从业人员都能够轻松理解和应用,从而提升其业务能力及服务质量。在宋波的领导下,专管员团队将“两在两同建新功”获奖项目成功孵化和落地实施。

■ 技高一筹:优秀游戏培训师

多年来,宋波始终如一坚守在培训的最前线。在过去的18年里,开展各类培训数百场,同事们常说他“不是在培训,就是在培训的路上”,他深知培训工作对于体彩事业高质量发展的重要性,一直致力于为体彩行业培养更多优秀的工作人员。

宋波积极组织连云港的体彩代销者参与培训,同时与业界同仁深入交流经验,共同剖析彩票行业的现状与未来的发展方向。他带

领团队,前往各县区进行为期一个月的实体店定点帮扶。在此期间,宋波与团队成员深入当地体彩实体店,详尽地了解每一个运营细节,认真分析每个实体店存在的具体问题。通过广泛而深入的实地调研,最终制定了一系列切实可行的改进措施,从根本上改善了当地的体彩实体店的经营状况。

■ 践行公益:发挥先锋模范作用

在工作之余,宋波还积极践行体彩人的公益使命,以实际行动响应组织的各类公益活动和社区活动。他始终秉持“公益体彩 乐善人生”的理念,充分发挥党员的先锋模范带头作用,曾多次被评为优秀共产党员。

在未来的日子里,他将以满腔的热情和不变的初心,继续书写体育彩票事业的新篇章。

(中国体育彩票订阅号)